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1 wmpyeTHEE 3

1 W E g

1.1 W E 74
1.1.1 JyE—: ENEFATE

(1) ¥93t Z%H Lagrangian, % 2% Hamiltonian;
(2) MERFRFMHX KR

(3) F3IE M IERT I — AL R EE 28R s

(4) AHEFEIRIF, TSR AR R R S
(5) HEMTHERS. B AR,

Hifti 1) Lagrangian &

- A .
P= aiﬁ_) = 5087 80E (2)
T2, Hamiltonian &
. JZ N2
M=P A—L=" 270(VXA) (3)
W) LAskE A o A, BIENEhE P ¥ NSRS P, SLEE SR
A7, t),!fj(f',t)] —0 B(7 t),}%j(F’,t)} —0 [Z}(a t),f’j(F’,t)] — iRy 8(7 — )

BRI SSRIE Y M I — AE RS, BRI X T KIS RS, AR H AR
T L R U A R A — P SE R R BT R s X TP EE T RS, 185 R Bk
TR W RE G AR N R IF RS s X T b s M S AR 7, B S U 1 3595 Bloch 3 R#5E 4
EAEARITES . T, TOERMAIEs, — Bk, MrEEeg i w T BB T H S B8 L. iX
HRATEI L AL RS 25 )

o(F) = —=eF" (4)
TR ) ' ] )

Al ) = 7= 3, |Ar, (007 + AL (e 7] (5)

k

R SR T . B RS g . B A = AT, 5 SRR A S s FRR

A7, t) = Z 5,;705,;@,;706’“?”’” +H.C. (6)

Ko



1 wmpeETHEE 4

Hrp B = Vor ARSI Cr, M CA%J TR R A AT, R T SR AR

2e0

e

Cpr] =0 e el =0 (G CL L] = 05800 (7)

o ko

V4 HL 7 Hamiltonion 56 A\KL 750K S

A~ _’2 —i2
H:/ P—+L(VXA)

260 2,[1,0
1.1.2 FiE: {HisRT A%
FNENE R T HFh e &5 I —ge il R 7
q 72— (a+af) )
—iy /e (o — al)

A 1
dr = huy (C’;UCEJ - 2) (8)

iSH
I

Hrp KA LA RN N

a:v%ﬁimﬁ (10)
Al = /50— i D
H Hamiltonian
A_ﬁz 1 2,0 M 9.9 2oy ga L
Hf2m+2quf2(wq +q)hw<aa+2 (11)
U7 RRENMEWHR i A T8, IR A TR BB R A
B, = AG(t) sin(kz) H.(z,t) = A%G(t) cos(kz) (12)

Hrprk=mn/a, n=1,2,3,- -, £ Hamiltonian

H= ;/(EOEE + poH?) dr

1

2 .
= 2/ [EOAQGQ(t) sin®(kx) + ,quQ%GQ(t) cosQ(kx)} dr

1 e 1 2, a
= 250A2G2(t)//dydz/ sin?(kz)dx + 2u0A222G2(t)//dydz/ cos® (kz)dz
0 0
o 1€0VA2
T2 22

(13)

_ 1 2 [ 2 Ho€o o
— JeoVA [G () + 5506 (t)}

FHEAE IR T TR

[W?G?(t) + G*(1)]

50VA2
2w?

q <+ G(t) p =mq < mG(t)

[



1 wmpeETHEE

1.2 #&sk Fock #&%
BARMERS |n) X AYAGEE S B,y A
H|n) = hw (aTa + ;) [n) = E, |n)
TP FXF 5 R 5
[a,a] =1 [a,a] = [a',al] =0
fa
Ha|n) = hw <aTa + ;) aln) = hw <anr - ;) a|n) = hwa (a*a - ;) [n) = (E, — hw)a|n)

aln) XM n—1 GELR, IXTEWRE

\n—wzf%w

BHE n R,
Ha|0) = (Ey — hw) a0)

Eo NEASHER, T Eo — hw < Eo, X RAFEIATESR HIO T EFAEGL, —ER

al0) =0

1 1

a'a|n) =n|n)

BERRAAERS [n) FIRERETEEMT n = dla BIARMESS. B FRATRHE REL o,

n n
L) = =1

|| ||

(= 1jn 1) = 1= (nl a'aln) =

58 an =/, T
aln) = v/nln — 1)

MF=ARA o EE IR, 153
a'ln) =vn+1|n+1)

[

|n) BEFRANEES (number state), HFRA Fock %5,

(16)



1 wmpyeTHEE

# Fock %

fock(N, n) # Hilbert= |8l 4 %N , KX F #n
basis (N, n)

# EXEFEFLEER

destroy (N)

destroy (N).dag()

# LT HHEAF

num (N)

1.3 HAKE
Fock 75 |n) A7—PEENE . FIRAIERIRA AR

B(F,t) = Eae™ ™k L H.C.

KT fock ASHYIEE N 0, HI
(n|En) =0

SR, SEPEEAT B2 EIEHEA N 0, 1P
(n| E?|n) = 2|&|? <n + ;)

((aBP) = (%) - (8 = 2leP (n+ 5

2
EHAFERE, YRELTEZE (0) B, (HAFARSHE

hw

[\ 2 _ 2 _
O (ALY 0) = e = 57




2 WE AT 4 (COHERENT STATE) 4+ /%% % (SQUEEZED STATE)

2 HWHHWIMTZ (coherent state) fIE4EZ: (squeezed state)

2.1 HTE
o MTERCHEXER AL
o HTESEFRRE
o MTERMAER/NIAER R TS

;—\—»
A

2.1.1 SEFEKEAFRAMEL
MTE o) B HEKER o WAES, AIF
ala) = ala)

1 |a) #% fock AR

) =" euln)

oo

ala) = cha|n> = ch\/ﬁmf 1) = ch+1\/n+ 1|n)

n=0 n=1
AT LATS 2
_ Cn _ 0
Cnt1 = a\/m = Cnh =« m
T
o) =03 = In)
n=0
H—1t N
Oz|Oé ‘CO|ZZ |Oi elal 1
n=0
Cxdl
co = e 1o/2
Elﬁ ()
| Jaf?/2 Y
2
B
T\n
In) = (f/% 0)
114

) = e~lel? /22

n=0

RYE Taylor JEFT e* => " ja"/nl, A

o) = e~ lol?/2 gaat 0)

o0
= Z acy |n)
n=0

L) = e /QZ @) o

(44)



2 LT 4& (COHERENT STATE) #2 )& 4 & (SQUEEZED STATE)

R et e, A
a0) =0]0) e ™0y = e *°10) = |0)
FE

) = e lol*/2¢ea’ g0 |0y = D(a)0)

Hp D(o) AR

D(a) = e~lol* /200 =0

*E?E Baker'HaUSdorH /Za\ﬁa %{i%}:\wg/l\%:f% A,B Yﬁ/@ [[Aa B]aA] = [[AaB]vB] = 0’ mﬂﬁ

pA+B _ ,—[AB]/2,A B

A A=aa", B=—-a"a,

T _o* _ T _a* T *qt T o _lal? T
aal—a’a _ o [aa™,—« a]/26aa a*a aa*[a ,a]/26aa a*a || /2€aa

€ € =€ € =€

i

MBFAF D(o) &L IERA

MTEEEN A B, A

e Bt = B - a[A7B] + %[A7 [Aa BH +oe
4 A=d', B=a, N
e % ae™ =a+a
TR
D' (a)aD(a) = o agmaa’ goaal j—ata _ e a+a)e " =a+a«
b
D (a)a'D(a) = a' + o
[i18

D' (a)f(a,a")D(a) = fla+ a,a’ + a¥)
HTASHABAFMESSERR
la) = D(a) |0)

# QuTiP
coherent (N, alpha) # 4 T &
displace(N, alpha) # fr % H 4
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2.1.2 AT TEAIRFRS WP R B
FHTASAE AR R I R %L

ba () = (z]e) (58)
R R 1/2 1/2 )
(W i (W
= () ( - pw>—<zn) ( ,Maz) (59)
i
(9
(z|a|z') = (%) <$ WM) 5z — ') (60)
&€= /By, TR, 15
lale) = 5 (64 g5 ) 3o =) (o1
HT
ala) = ala) {zlala) = a(z|a) (62)
X
9 1
wlalo) = [talale) oy a = [ 2o (4 52 ) oo =) @)’ = = (€4 ) ol = (o)
(63)
2 (ala) = f, W )
= (6~ VI (64)
fidt th
f = (z]a) = Ae7B(E-V2)" (65)
H—REGREC A, REA WHE TS o TRIIBAAET 6
- (&) ey (66)
T2 »
Yalz) = (ala) = (B2) 7 edtameeisediemvaar? (67)
2.1.3 MTEH oI RYEKE
(R Ep
E(F,t) =i QZwV&e*i‘”t“E'?JrH.C. (68)
0
HLRE R I (E
h T o
(o] B(7.1) lo) =i 55 ({0l o) =57 — {a a o) e —57)
2Zwv (ae—zwt+zkr _ a*ezwt zk-?) (69)
0

1/ |a|cos wt—k r+9) a=|ale™™
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(a] B2(7,4) ) = — ZZL;/ ((a\ a2 |a) o~ 2wt 20k (a]at? |a) G2iwt—2ik7 _ o (aldfala) — 1) .
_ 22:"/ (a2672iwt+2ifc'i" | or2eRiwt=2ikE 2af? — 1) (70)

Y RE K ) ) ) .
((AB)) = (o B0} — ((a] B 1))’ = 55 (71)

2.1.4 MTERBRBELMNETE

HRRDC IS T — R R 1. BAAE Schrodinger 22 5 T AT STk AAR AR TR F
PIERER AR . BRI TAS [Y(t = 0)) = |a), F%ZE Hamiltonian

1
H = hw (aTa—f— 2) (72)
FEENZ RG SR
(1)) = e [t = 0)) = e | (73)
. itk .
t :efiwt(afaJr%) o :efiwt(afa+%)ef\a|2/2 a” n
(¢)) % %W )
__—lal?/2 — a" —iwt(atat+l) _—lal?/2 — a" —iwt(n+1)
=€ e n)=e € n
; vl " ; vl " (74)
s n & —iwt\"
——iwt/2,—al?/2 o p—iwtn |y — p—iwt/2,—al?/2 (e ) n
HZ_O\/H In) HZ_O =)
) > —idwt\™
—pmiwt/2p—|aeT /2 (e ) n) = e—iwt/2 | qe—iwt
2 M)
o T S O0=wt, N
(1) = e D) ) = 7?60 |a) (75)
BN AR
R(0) = ¢~#0a'e (76)

WS BAE R AR AT L
R(0)D(a)R™(0) = exp( ifa’ ) exp (aaT — a*a) exp (i&aTa)
=e [e ( i@a*a) aa’ exp (iHaTa) — eXp(—iGaTa)a*a exp (i@aTa)] (77)

=exp(ae ?a’ — a*e’a) = D(ae™)
RIAERE S A N e AT IR A, AU 512 T — DA R
R(0) |a) = R(0)D(a) |0) = R(O)D(a)R™(0)R(0) |0) = D(ae™ ") |0) = |ae™) (78)

|1/1> — €7i0/2 ‘ae’i9> _ efz'wt/2 ‘aefiwt> (79)
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RBNAARAEA TP E

; h ; h , .
(| z|y) =(ae Z“Jt| \/ =—(a+al) ’ae WY =) s——(ae™ ™" + a*e™)
2mw 2mw (80)
h - ; 2h
=/ ——|a| [e7 @O 4 @HNT = [ Z—|a| cos(w + 0)
2mw mw
# Time evolution and quantum system dynamics
# Schrodinger equation solver provided for the unitary Schrédinger equation
result = sesolve(H, psiO, e_ops=[], args={})
# Master equation solver provided for the Lindblad master equation and von Neumann equation
result = mesolve(H, rhoO, tlist, c_ops=[], e_ops=[], args={})
# Monte Carlo solver
result = mcsolve(H, psiO, tlist, c_ops=[], e_ops=[], ntraj=0, args={})
result.times # List/array of times at which simulation data is calculated
result.expect # List/array of expectation values
result.states # List/array of state vectors/density matrices calculated at times
from qutip import *
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
# parameters
N = 10
w = 2 % np.pi
a = destroy(N)
times = np.linspace(0, 10, 200)
psi0 = coherent (N, 0.5-0.5j)
H=w * (a.dag(D*a + 0.5) # Hamiltonian
# Calculate
result = mesolve(H, psiO, times, [], [(a+ta.dag())/np.sqrt(2*omega)l)
plt.plot(times, result.expect[0])
plt.xlabel('Time')
plt.ylabel ('Expectation Values')
plt.show ()
s, SEE = N v
2.1.5 el AT T IS R
X RAR [2,p] = ik, fFAENAHERR
h
AzAp > 3 (81)

LA AR T AR S s ] A ST KRR R

h mhw
— T — T _
x = 2mw(a +a) p =4/ 5 (a" —a)

Az = +/(2?) — (z) :,/% (82)

FEATA [a(t) T,
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Ap =/ — G = "2

T .
AzAp =2
rlp = 3
HOIHT AR = M p B/ IABIES.
TE S JEE SR . .
= - T - —(a—a'
X4 2(a—|—a) X5 2i(a a")
i .
i
[X17X2]:§
f 1
AXlAXQZE

Xy X TR (rms)

(X1) = 5 {al (a+a)]a) = (a+0a*)

1 1 1 1
(X2 = 1 (af (@ + aT)2 la) = 1 (o] (aa + atal + 2ata + 1) |a) = Z(a +a*)? + 1

A%, = VXD — (X0 = 5

Bz )
AX, = /(X3 — (X = 5

RIVhR B W A B

2.1.6 FTAAMH:FR
L e rER#iE, BT 44k Poisson 43 HHTE

o0

|®—§:mwmw—fﬂm§jjnm>

|
n=0 n=0 n:

TSI n AL TR )
Pu = {nla) ? = et 10T

T A

(n) = {ala'aa) = |af?

(n?) = (o] a'aa'aa) = (ala'(a'a + L)ala) = (o] [(a')?a® +a'a] a) = |a]' + [al?

B175 7%
(An)*) = (n?) — (n)* = |a/?

1831 Poisson 43747
P o— (M (n)
" n!

12

(85)

(86)
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2. TERB/IMBIES (RIZBLLMUEHETE)

AxAp = g

13

(97)

4 Xy =(a+a")/2, Xy =(a—a")/2i, W [X), X5] =i/2, 155] AX1AX, > 1/4. MR, A

AX; =AX, = % AX{AXy ==

/|a Y (ad*a =1

d*a = d[Re(a)]d[Im(a)] = dzdy = rdrdf

3. TSR (8) wafk

KHEEA G ST RS, a = o + iy = re'?

T
1 |n) (m] 2
d2 — —|o¢\ n( % md2
/|a a|a;”§:077\/n'7 o™ (o) "d o

_Z Z 1 |7’L m| 7r2rn+m+ldr /277 ei(nfm)Qde
n=0 m=0 ™ vnlm 0
- - 1 |n —r? n+m 2

_z% Z_ - W e A2 (28

|TL TL| —r2 _2n 2 -
= Z oy e " rtdr® = Z In) (n| =
n=0 ) 0 n=0

4. RAMTERER, HITH—L

ol o2 g @) o181 /2 "
(o SOl =ty oy

m=0 n=0

(o18) = exp( ~laf? = 197 + o)
[(al) P = 7o

la — B| BYEEREZ T EFH _EMHTE o) A0 |8) e IES R .

2.2 JEHEZS
2.2.1 JEAIZSHIYELRIR

2 2 Eo\° 1. [eEy\’
H=p+k:x2—eEOx:p+k<m—eo) —k:<€0>

2m 2 2m 2 k 2 k
p2 9 p2 1 2
H*%—F k}.fC —€EQ( a:—bx):%—ki(k—l-%on)iB _eaEOx

(98)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)
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2.2.2 EX
W [A, B] =iC, 1 AAAB > [(C)]/2, KT A, B HIE/INNHE A 2
AAAB = @ (107)

HAERNE, IESSFENEFAA X PIIATAERT X0, Xo MR/ NES, MAERT
a,a’ BIR/IATHES
LA ER R E RS F 2

AA <y AB < K& (108)
MZKT A, B ISR ELEAS o

2.2.3  WHIEGSHAHE R R
RS SE BN RERFAA R, BODOODRZBSIMAMIES (quadrature) PR RAF

X1=%(a+aT) XQZ%((Z—GT>
HRPEAHER R )
AXIAX, > (109)
FL) R4 A 2 .
# L Eq.(110) AYIRI AL
PR A BRAR 4 2
2.2.4  [RGEFAFRIEGA TR
1 1
S(€) = exp<€*a2 - 56&*2) (112)
2 2
Hrp & = re’ HEREER. BWHW S1(E) = S7H(E) = S(=€). FIFAK
e*Be ™ = B+ [A,B] + %[A, [A,B]] +--- (113)
CIPSEE
ST(€)aS(€) = acoshr — ale sinhr (114)
St(€)a'S(€) = a' coshr — ae™* sinhr (115)
w
Yy 4 iYs = (X; +iXp)e 2 = qe= /2 (116)
T2

ST(E) (Y1 +iY3)S(€) = Yie ™ + iYae" (117)
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o RAEMTE
|, §) = S(§)D(a) |0)

o HTESS
€, a) = D(a)S5(£) |0)

[§) = 1€, a=0) = 5(£)|0)
P EL A R A% Fock ASRIT [€) =22 e ln)e BT
S(€)as'(€) [€) = S(£)aS(€)S(€) 0) = S(€)al0) =0

Hrp
S(€)aSt(¢) = acoshr + a'e sinhr = pa + va'

¥ Eq.(121) A Fock EFF

oo oo

(©)aST(©)1€) = en(pa+yal)[n) = ea(uy/nln —1) + yWn+1|n+1)) =

n=0 n=0
B (m| BT E5C
(m| (pa+~a') &) = caluy/n (mln — 1) +9v/n+ 1 (mln + 1))
n=0

B cp =0 =0
CmaipvVm+ 1+ cp_17vm =0 m>1

{Cznu)" e tanh” rog = (~1)" 2 e tank” rey

Cont1 =0

IS I E BB o

= = (2n — 1! .
(€1€) = ZZC ¢n (mln) = Z|Cn|2=C§Z( (2n)!!) tanh®" 7 = ¢ coshr = 1
n=0 n=0

n=0 m=0

Co =
coshr
S
§ (1 ¢ tanh” - |2n)
Vcoshr
=0
squeeze (N, sp) # Squeezing operator (Single-mode)

squeezing(ql, q2, sp) # Squeezing operator (Generalized)

15

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)
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N = 20
rho_fock = fock_dm(N, 1)
rho_coherent = coherent_dm(N, 1)

rho_squeeze = squeeze(N, 1)*fock(N,0)*fock(N,0).dag()*squeeze (N, 1).dag()

fig, axes = plt.subplots(l, 3, figsize=(12,3))

plot_fock_distribution(rho_fock, fig=fig, ax=axes[0], title='Fock State')
plot_fock_distribution(rho_coherent, fig=fig, ax=axes[1], title='Coherent State')
plot_fock_distribution(rho_squeeze, fig=fig, ax=axes[2], title='Squeeze State')

fig.tight_layout ()

plt.show()
Fock State Coherent State Squeeze State

1.0 1.0 1.0
> > >
foas s r
— 0.8 — 0.8 — 0.8
e} e} Qo
2 2 2
0 0.6 0 0.6 0 0.6
° o o
Q Q [}
Goa4 Soa Soa
+ + +
3 3 3
30.2 50.2 50.2
o (%] o
o o o
S o S

0.0 T T T 0.0 T T T 0.0 = T T

0 5 10 15 20 0 5 10 15 20 0 5 10 15 20
Fock number Fock number Fock number

2.2.5 W HICEXERT 2

(a) = (€l ala,§) = (0] DY(a)ST(€)aS(§)D(a) |0)
= (a| (acoshr — a'e sinhr) |a) (130)

=acoshr — a*e? sinh r

(a®) =((a")?) = (0] D¥()S"(§)a®S(€) D() |0)
= (a| ST(&)aS(€)ST(&)aS(€) |a) = (a| (acoshr — a'e’ sinhr)? |a) (131)
=a? cosh® r + (a*)?e*? sinh® r — 2|a|?e' sinh 7 cosh r — €% cosh r sinh 7

3

(a'a) = |a/*(cosh® r + sinh®r) — (a*)?e" sinh r cosh r — ae ™" sinh r cosh r + sinh® 7 (132)

1 Y +iY; = aexp(—i0/2). i
AV = /7] - (i = g (133)
AV, = )~ (%) = (134)

AY AY, = (135)

1
4
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3 B RO A TR
3.1 WA

3.1.1 4
RFELT AN, FREFTHERE [¢) =, cnln) FRe & Aln) = a, In), WI5E A BFESE

(A) = (P Aly) = j£j|cn| a, (136)

FESORINZE tr(A) = 32, (n| Aln), A

() () = D (nly) (gln) = (@ln) (nle) = (4] (Zn n) ) = (g]0) (137)
e
(A) = ([ (A|v)) = tr[(A]) (¥]] = tr(A ) () (138)
5 U AT
p=19) (W] (139)
W
(A) = (¥ Ay)) = tr(pA) (140)

AT, WEAERFEAI TR

1. tr(p) =1
tr(p) = > _(nlpln) =Y (nfy) (Wln) =D (@n) (nlgp) = (Y|y) =1 (141)
2. pl=p
= (l¥) (@) = ) (¥l = p (142)
3.p°=p
= ([9) (@)? = [¥) (1) (b = [¥) (¥ = p (143)
4. tr(p?) =
3.1.2 BA

M TS B E R AR WERE . RGERSAERTCEM ISR ERFIR, RGN HER
AT MHZLL pryp2, - BYULRLETES (Y1), ), T R BATPRARGORENRRS . IR FEAPIE
B (1) |y ey, AR ERP: (2) Zi-P, RIS 00 RN HBLRIBER SR Bl

ij (i Aley) —ZZPJ (thj|n) (n] Aley)
:Z D {nl Ap; [45) <¢j|n> =2 (A (0 145) {]) Im) (144)
=2 (nl Apn) = tr(pA)
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p= ij ;) (s

3. tr(p?) < tr(p) =1

p? :ij ;) (] Zpi b)) (| = Zp,;pj ) (Wils) (5]
R B AT
= i (Wly) =Y p <Y i =tr(p) =

3.1.3 Master 5%

o AR AP [E)EL SR Schrodinger Ji R

8
W)> i)
o JIRRBEN AEIL 7 . Heisenberg 7%
oA .
ZTLE = [A,H]
o HIEBFFBEM [EE TR Master J7 X
o a o
Zha = [H7 ]

M Schrodinger 23] Master 512

20 00D _ (A0 g iy 200

=H |¢) (| — ) (Y| H=Hp— pH = [H,p]

M Master J#§£%] Heisenberg Jjf&
A Schrodinger 258~ WIEE p AIHRMEEL ., JIEREM A ST

maéf :matrgf 1) _ br [m (‘gj) A] = ({1, 71A4) = w(fpA — pA)

:tr(mﬁ - ﬁm) - tr(ﬁ[fl,f[]) = ([A, 1)

4% Heisenberg %5 i
0A AR
ZFLE [A7 H]

18

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)
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3.2 WL EHITH Fock 2Fmn
R % AT 1% Fock A JEIT

p= Z In) (n| p|m) (m| = Z Prm [N) (M| = ann In) (n| + anm In) ( (154)

n,m=0 n,m=0 n#m

XHTC P = pan = 0 FOREHIE TR, ARSATT pam(n # m) —BE2EE fdEHNMHGER. &
JURTEG U At oL, Al 2 o ARXS 0, 5308 AP 24 T X

p= anm {n| = ZP [n) (n (155)

Examples
L AT [o)
o (a”)™
p=kwwr:e|1g;wiﬂj%lmmm| (156)
THHTH
(n) = (o] a'ala) = |al? (157)
AT i )
Pa = pun = (] pln) = =t O — om0 (158)
2. JE4IE [€) = S(€)10). S(€) = exp(5€a® — 3&al?), & =re
p =18 (€l (159)
T
(n) = tr(paTa) = sinh®r (160)
I R AL :
~ (2n)! tanh®"r
Fn = 22n(n!)2 coshr (161)
3. #
M) 0\ o [0
= Sl H/kpT)] ; [1 - exp(—kBT>] exp( k:BT> In) (n| (162)
PEDETH .
(n) = tr(a'ap) = [exp(l:;c;) - 1] (163)
_ ()"
p= zﬂ: A F )yt n) (n] (164)
i )
Py = pon (n) (165)
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N = 20

rho_coherent = coherent_dm(N, np.sqrt(2))

rho_thermal = thermal_dm(N, 2)

rho_fock = fock_dm(N, 2)

fig, axes = plt.subplots(l, 3, figsize=(12,3))
plot_fock_distribution(rho_coherent, fig=fig, ax=axes[0], title='Coherent State')
plot_fock_distribution(rho_thermal, fig=fig, ax=axes[1], title='Thermal State')
plot_fock_distribution(rho_fock, fig=fig, ax=axes[2], title='Fock State')
fig.tight_layout ()

plt.show()
Coherent State Thermal State Fock State

1.0 1.0 1.0
> > >
£ B £
35 0.8 1 3 0.8 5 0.8
© © ©
Qo Q Q
g 0.6 g 0.6 g 0.6
s s s
-2 0.4 204 2 0.4+
© © ©
% Q Q.
3 0.2 Joz2 3oz
S S 8

0.0 - T T 0.0 - T T 0.0 - T T T

0 5 10 15 20 0 5 10 15 20 0 5 10 15 20
Fock number Fock number Fock number

3.3 WA E EEAT T BT

MTFATEEAILS, 15— B R A ARV R R A & SR RE AR IR L 2R A
IR, MRSt TSR AEEEE, AR LWENRREIE.

i/|a> (o] d%a = 1 (166)
BTSRRI
L Al EIe R 2 e R T R Al A AR PR A R TR
2. AR R B R AR R IS B R

3.3.1 R E¥
R FRBEEBEMT SRR —MER R AR Bq.(166), HEEFEHT AR —BE R

//d2ad2ﬂo‘ ) (ol p18) (8] = //andQﬁ ) (Bl{alp8) (167)

R(a*, B) = (a] p|B) ezl +151) (168)

// Ao d2ﬂ ) (8| R(a", B)e o +15%) (169)
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3.3.2 P EH
BB R 5 P — Mt
o= [[ 2 10y 51 el 19 (170)
BRI TR, TR AT (RIS
p= [ Plaa’)la) (ol a ()

Hrpr Pla,a”) 7308 P ei%e P eRBUEA LUT PRI
L RIS, PRI T S8, B P, o) NSEG
2. H—
tr(p) = /P(oz,oz*)d%z =1 (172)

H UL AT O, SR80 IH— A PR BT — D REASAEAE TSR EBER A0 AL SR S E B AFEI 2, %
TR, P ESTAER Sk AR 2 0. LI, F WS P BECH MR 4 B2 (Quasi-probability
distribution), ¥4 P s#CA sl AL & A PSP RS A

AR IFeEIN P RE I EERE Lo #E1EFH S (Normal ordered operator) Oy(a, al),

al) = Z Z Com (a7 @™ (173)
THRHSME

(On(a,a')) —tr pON a,al ZZC"’” )" m] = Zchmtr[amp(aT)"]

n m

_ En: ; S [/ Pla, a*)a™ |a) (o] (a )”d2a]

_/ En: Em:cnm(a

_ / On(a,0*)P(a, a*)d%a

AL, AT P RO B SRR EEA TR, fT LM Sl R R B s . ROAFE R LA
BARTER RIS, THEMAS o 1 ol BAKE, FULEH P REOHEIEF AR ER 507 [
P B E A LA BRI N LR P %L

L MSEAF 0 BBk
LR P AT 0 BREHYE X

S —aNd(a—a) = % /exp [—B(a* = a')] exp[* (o — a)]d*B (175)
B SEIE R P
(a) M XTFHTE ). A (6 (e —at)d(a—a)|y) =6 (a—7). IEHWMT

(174)

P(a, a*)d?a

(215 (0" = ') e~ ) 1) = (] 75 [ exp[~Bla ~ )] expls"(a — )5 )

(176)
:% /eXp[_mo‘* — )] exp[B*(a = 7)]d*B
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L a—y=(k,—ik;)/2, B=x+iy, N
(218 (0"~ al) 8= @) ) == [ expl-ille + by ldady = 515 (k,)
=0[Im(ar — 7)]d[Re(a — 7)] = 0% (e = )
(b) M —: (ah)"a™ = [(a*)"a™5(a* — a)d(a — a)da, HEWIANT
(Ol /(04*)"0/”5(04* —ah)é(a —a)d®aly) :/(a*)nama(a* —7")d(a =) d®a
=(y")""™ = (3] (a")"a™ |y) = ((a")"a™)

Hi
(aM)"a™ = /(a*)"amé(a* —a"d(a — a)d*a

R, ZFEIE SRR

(On(a,a’)) =tr [Z Cnm (aj)namp]

n,m

_tr<chm/d ! o™ —aUcS(oz—a)p])
/dzachm "™ tr[0(a — a')d(a — a)p]

:/d aOn (o, ) tr[0(a* — a")d(a — a)p]

WP PREERIAT
P(a,a™) = tr [pé(a* —a")d(a — a)]

2. M Fourier #: %
W |=B) 1 |6) ¥IAARIEE SR —B 1 8 BT FIHMHE TR RS B

(Bla) = ezl +1BIP)+6"e

TESE T
(—Blp|B) = / P(a,a") (—Bla) {a]8) %o

—e I8P / P(a, a*)e"a‘265a*_5*ad2a

(=Bl p|B) " z/[P(a,a*)e—alz Pt —Brag2,,

22

(177)

(178)

(179)

(180)

(181)

(182)

(183)

(184)

MR, LRI (=B p|B) e’ 55 P(a,a%)e ol [l Fourier 45356 Ko M Fourier [ERASHINf &

RARGGE] P MBS TH LB 75— KB

elal?

Plaa’) = 5 [ (8lplg) et eazs

(185)
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Examples

1. 2] P eR%L

=3Pl 01 = 3 g ) (150)
" 1812 1812
(=118 = X gy (Bl ol8) = e ) (187)

[/ R

o, o —76‘042 ex —I8I° )ex —Ba” *a)d? —Le_‘o‘lz/(")
Pl = sz g [ oo (Tt ) oot + ek = .

2. T |ao) 19 P L
P(a,a*) = tr[|ag) (| 6(a* — a")é(a — a)] = (o 6( — a")d(a — a) |ag) = 6*(a — ap) (189)

3. Fock 7% |n) 19 P A%

(~B1018) = (~Bln) (n|g) = ¢~ (LA (190)
Plosat) = [ jgnesorssragey
_e:' aan%z(n ) 5¥(e)

P RHCEOE "4 6 AR RIS X TR 0 BRECEAT SRR A e AN, BT 6 BRI BT
SRR, RS- SEON SR IEE, XIERIATR P eRBHR A R A e EU [ A

3.3.3 Q H%
HATEIFPTIE AT AL, PR EUUEXT B SR BE T AR A LR 3T RIFHESF (Antinormal ordered
operator) Oa(a,a’) = ¥, coma™ (@)™ . 15 P BHCEIL RATTLZREL Q ke
Qlasa*) = tr [pi(o — a)s(a’ —a')] = © (ol pla) (192

MM TSR EE e & )
- / la) (o] d?a =1 (193)
f 1
Q(a,a*) =—tr {/dQO/ [p0(c — a) [o) (/| 6(a* — al)] }

:% - { / a2/ [ps(a — o) | (o] 5(a* — o/*)]} (194)

1 1
=—tr(pla) {al) = — (al pla)
HIFWTHEAAFEMHT SRR PAE—RTT.
Q BREM P eRE [ AT T4
1

Qa,a*) = = /P(a',a'*)ela/"‘FdZa (195)

™
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Examples

L AT 18) 1 Q i 1 1
Qe a) = —{a]) [ = —e7lo? (196)
FIF25 1) 19 Q BB T H L. UL B Kbl SRR T 240 § IR AL

2. Fock £ |n) 19 Q BRi%k

* 1 2 |042n/ 7|aF
Qa,a") = ;| (aln) |* = me (197)

3. ey

rrnm o (198)
_ 1 laf? ﬁﬁ\i\f
ratn° €
e
T+ )¢

PO Q REUE P LAEARE ROV FUD, SERAIRERRRY T 22800 (R + 1)/2 Bl R 48

N = 20

xvec = np.linspace(-4,4,100)

rho_coherent = coherent_dm(N, np.sqrt(2))
rho_thermal = thermal_dm(N, 2)

rho_fock = fock_dm(N, 2)

Q_coherent = qfunc(rho_coherent, xvec, xvec)
Q_thermal = qgfunc(rho_thermal, xvec, xvec)
Q_fock = gfunc(rho_fock, xvec, xvec)

fig, axes = plt.subplots(l, 3, figsize=(12,3))

cont0 = axes[0].contourf(xvec, xvec, Q_coherent, 100)
1b1l0 = axes[0].set_title("Coherent State")

contl = axes[1].contourf (xvec, xvec, Q_thermal, 100)
1bll = axes[1].set_title("Thermal State")

cont2 = axes[2].contourf(xvec, xvec, Q_fock, 100)
1bl2 = axes[2].set_title("Fock State")

plt.show()

Coherent State Thermal State Fock State
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3.3.4 Wigner %

KRR (HFk Weyl HEF) B4% (Symmetrized ordered operator) Og = {(a")",a™} [f¥#ii T.1

1 « - « 2
W(a,a") = = /eﬁ a—pa tr(peﬁatﬁ “)dz,ﬁ = —tr [(—l)af“DT(a)pD(a) (199)
™ ™
TS |B) B Wigner %L )
W, o) = Ze2lo—bl (200)
i
FBLL B L, SRR T ZE RN 5 R
N = 20
xvec = np.linspace(-4,4,100)
rho_coherent = coherent_dm(N, np.sqrt(2))
rho_thermal = thermal_dm(N, 2)
rho_fock = fock_dm(N, 2)
W_coherent = wigner (rho_coherent, xvec, xvec)
W_thermal = wigner(rho_thermal, xvec, xvec)

W_fock = wigner (rho_fock, xvec, xvec)

fig, axes = plt.subplots(l, 3, figsize=(12,3))
cont0 = axes[0].contourf(xvec, xvec, W_coherent, 100)

1b1l0 = axes[0].set_title("Coherent State")

contl = axes[1].contourf (xvec, xvec, W_thermal, 100)
1bll = axes[1].set_title("Thermal State")

cont2 = axes[2].contourf (xvec, xvec, W_fock, 100)
1bl2 = axes[2].set_title("Fock State")

plt.show()

Coherent State Thermal State Fock State

3.3.5 JNEE: =RhoA R B0 B

e« P — Q

Qa) = % / 2o/ P (o) e lo=e'T (201)
e« P - W

W(a) = % / Ea/'P () e~Aol (202)
e W — Q

Qla) = %/an’W (/) e~2la=al" (203)
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4 W HIAE T

4.1 TR S E TR A S
R E (7, t) Al 4% AT 5 40

E(F t) = ED(7,t) + EO(F)1) (204)
Hrp
E(+) (’f_", t) = Z éEgEalzeiiwktJrikvrﬂ (205)
3
EC(t) =) g&paleirt kT (206)

k
KT FREE, R RA MR R GREE RIRG, MEIAbRE B =& ED(76) & BEC) =& EO(7,1).
TR AR R IR AR TR — O T A ST — R TR RR, St R R i St RSy B9
FEARELH R . HREASF TR ET BT 7 B bR RS, A IENE IR, i
SEAERIERRRE B A EC ZEGINT AR, SERRRIIE 0 ESRER A B TN 2R A o
WG AEALE 7 A t 2 ¢+ dt R AR R R

wi (1) = | (F| ES (7, 1) i) | (207)
TR BRI R R A, T RSO THHECR, Hod i R AR
w@ﬂ=§]mEmﬁﬂmF
=2 GEC GO SIED ) 1) (208)
=éﬂ*mwﬂﬂmwm

WL, FATEICEMERS A RIS, SRR TS e, XA R EsR I

wy () = Y P (| EO(F ) B (7, 1) i) (209)
LI r
p="_ Pili) il (210)
lFE)
wi (7, t) = tr[pEO(7, ) ED(7, )] (211)

ENL—Mr KB %L (First-order correlation funtion)
GO (z,a") = tr [pEO () ED (a')] = (EC) (1) B (o)) (212)
Hrpro = (7t),2" = (7,t"), Ht' >t @ERNTEECREE AN FFB AL SR iy, R
GY(z,2")=GYFE 1), 1=t —1t (213)

MG HEEET A GO EoRmh
wy (7, t) = GO(F, 71 = 0) (214)
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B TRFIBAEM 25 21 = (71, 11), 22 = (72, 82), (t2 > t1) BIBIPTEMERUECE G 7 8e%

wa(n,2) = | (] B () O (1) i) (215)
Xt A ARZS KM BT o] RERIZAS SRANBCF- 1, 1521
wo(1,x2) = tr [pE(_)(:vl)E(_)(xQ)E(+)(x2)E(+) (21)] (216)

E X Ty RERPAEL (Second-order correlation funtion)

G (21, w2, w3, 24) = tr [pE ) (21) EC) (22) B (23) B (24)] (217)
H AL, n By RBREAEL (nth-order correlation funtion)
el (T4, Ty, Tpy1, - ,Ton) = tT [pE(_)(xl) s E(_)(:En)E(+)(iEn+1) . E(+)(:U2n)] (218)
QuTiP function Correlation function
qutip.correlation.correlation or (A(t+7)B(t)) or
qutip.correlation.correlation_2op_2t (A(t)B(t+ 1))
qutip.correlation.correlation_ss or (A(7)B(0)) or
qutip.correlation.correlation_2op_1t (A(0)B(T))
qutip.correlation.correlation_3op_1t (A(0)B(1)C(0))
qutip.correlation.correlation_3op_2t (A(t)B(t+1)C(t))
qutip.correlation.correlation_4op_1t (A(0)B(1)C(1)D(0))
qutip.correlation.correlation_4op_2t (A(t)B(t+ 7)C(t+ 7)D(t))

JESAEGLE 7B A A

W 2 (ECVF ) ESD (7t + 7)) _ GY(1)
7T VIEOFEHED 7)) (EO(F, i+ 1) ED(Ft 7))  GD(0) 219
(EO(FOED(Ft+ 1) ER(Ft+ 1) ED(F b))  G(r)
9 = G DB D) B+ ) B+ 7)) G007 220)
FIERAOL, TR
GT a T
g(l)(T) - W (221)
CZT (IT T)a T)a
o) = el )t i) 22)
coherence_function_gi()
coherence_function_g2()
S aft) = a(0)e= ", FURII PR ALY, 135
aT a\T .
(IT QT T)a\T)a (IT CLT a a
9(2)(7) _ (a'(0) <£ﬁl>§ )a(0)) _ (a’(0) <C<L?(>I>2(O> (0)) :g(2)(0) (224)

MHIERRL S, g (7) ARFRAE t+r 2R ESREOEF Rt 5 AE ¢ 2RI ST 45 g () > 1,
MR SBAE ¢ 2D, SR —/ NS R] 7 FE, R A LRER T, XA RARE IR
#gP(r) <1, MFRE A ¢ WZIME T, IR —/NRIE] 7 BRI, JWRESE TR LR, XA
AL AR
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Examples
L. #97
1 2
Ny — = o—lef?/(n)
P(a, ™) - n>e
P(a,a)|a]*d?a
[[ P(a, a%)|al?d%a]
2. HTA lao)
P(a,a*) = 6% (a — ay)
9?0 =1
4.2 —HET

4.2.1 Young’s WHELLE
0<|gW(r) <1
ED(Ft) = KyED (7t —ty) + Ko ED (7, t — 1)

(I(7, 1)) = tr[pEC) (7, 1) D) (7, 1)]

:|K1|2 tr [pE(_)(Fl,t — tl)E(+) (Fl,t - tl)i| + ‘K2‘2 tr [pE(_)(FQ,t - tQ)E(+) (Fg,t — tg)j|

+2Re {K; Ka tr[pE ) (7, t — t1) B (7, t — )] }
=K1 PGV (7, Pt — tyt —ty) 4 | Ko PGW (Fy, Fos t — o, t — ty)
+2Re [KKGW (7.5t — ty,t — )]
=K1 PGM (71, 715 0) + | Ko PG (7%, 73 0) + 2 Re [ K} KGW (71, 75 7) |

(I9() = |Ki[*GO (7,75 0)

(L7, 1) = (V@) + (I2() + 2/ TD(7) TP (7)) Re [¢1 (7, 73 7))

%

— =

g(l)(rl,m;r) = |g(1)(F1,F2;T)| explia (T, Fa; T) — iwoT]

(L7 1) = (1) + (L) + 2/ (O ) I ([7) gD (71, 73 7)] cos [a(Fr, 7o 7) — wor]

(L)) max — L(F)min _ 21/ {ITD (7)) (TP(7)

v= = v 19 (7, 7 7))

(I(7))masx + (L(F))min — (TD() + TP (7))

S(Fw) = o / et GW(F, 7 t)dr
0

G (F,w) = / e S (7, w)dw
0

28

(225)

(226)

(227)
(228)

(229)

(230)

(231)

(232)

(233)

(234)

(235)

(236)

(237)

(238)
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4.2.2 BOLTETH
4.3 —HrHT
4.3.1 Hanbury-Brown-Twiss 5%
4.3.2 LT AR
4.3.3 ZHHEH (homodyne) il
955 o SSEO0 b A, A MR RWIR AL 80E
c=VTa+ivV1-Tb
d=1iV1—Ta+VTb
ST 2 [ /2 fAEES
(cte) = T(ata) + (1 = T) (') — in/T(1 — T){ab' — a'b)
(didy = (') + (1 — T)(a'a) + i/T(1 = T)(ab’ — a'b)
IS b e THETES 1B), B =I[6i1e”, W
(ele) = Tlata) + (1= T)|& + 29/ TA = T)|l (X (¢ + 3))
o BRI (ordinary homodyne) FR: HT<R=1-T

X (6+3) = X1 = 5(a' +a)
™
.l _ — (ot —
X <¢z + 2)¢l20 Xo (' —a)
o M EEM (balanced homodyne) }%: % T =R =05

(ned) = (ele = d'd) = —ila'b — abl) = 2/ (X (61 + 3))

o W Wigner BEHIEFEZFHEM (homodyne) Ji%

o

W(a,0) = 2 tr [(-1)"“D!(0)pD(a)| = = 3"(~1)" (] D' (@)pD(a) In}

T
n=0

44 FRTHEESETEH
Quantum efficiency n: BL— 4N 772 — 6 TR

P, = Z Pr(nn)pnn = Z (Z) nm(l - 77>n_mprm

n

MEEE] m R THIBPR ST 0 PR RR

2\m 5
P, = /d2aP(a,a*)(nm')e”|a
m!

29

(239)

(240)

(241)

(242)

(243)

(244)

(245)

(246)

(247)

(248)

(249)
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o TN p = |ow) (o] SeIH A EI AL

S BT

» HO p = 27" exp(—H /kiT) SH T AL

T BT A

Pnn = 7[ eXp(—n)
(nn)" _
) exp ()
"

pnnzm

n

(nn)"

e

30

(250)

(251)

(252)

(253)
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5 JRFHXEHIMHEEH—FE S
LTI ORI R 20

PAIIIR: CREI, WIRT

o RIS LRNT, ML

SRTHE: BN T

5.1 JRT5%MHE/EH Hamiltonian

JEHFHJ Hamiltonian
2

Hatom = 2pim + V(f‘)

JRT- 5563 EAEH Y Hamiltonian
Hyw.=-D-E=—qg E

& Hamiltonian
H = Hatom + Hint

ML e T CG5RERENS) . e R FA MYy
Hatom = Z’sn |n> <n|

5.1.1 AR A28 S o]
R SC e IR AE
RGP EAH IR, (K15 H)
5.1.2 N[ Lz A 3 0L

THEGUE T + ok
Hatom = €4 19) (9] +ec |€) (e] = g4 + hw, |e) (€]

Hip = —q7- E = =R (Qoe) (g| + 5 lg) (e]) cos(wt)
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